

奥巴马下令一年内关闭关塔那摩监狱

入住白宫第一夜,他有点找不到北,“毕竟这是栋大房子”

美国总统贝拉克·奥巴马22日签署行政命令,下令在一年内关闭古巴关塔那摩美军监狱、重估现行恐怖嫌疑人审判制度、禁止对恐怖嫌疑人使用酷刑,标志新政府将重新审视美国处理“基地”组织、塔利班组织等敌对武装人员政策。

当天,奥巴马、副总统拜登和国务卿希拉里对国务院工作人员发表讲话,还任命美国政府中东问题特使和阿富汗、巴基斯坦问题特别代表。



22日,美国总统奥巴马(右)和新任命的阿富汗和巴基斯坦问题特使霍尔布鲁克(左)在华盛顿听取新任命的中东问题特使米切尔(中)发言。新华社发

先来看看三个有趣的片段

入住白宫第一夜 他向工作人员问路

美国白宫新闻秘书罗伯特·吉布斯22日说,总统奥巴马喜欢白宫的生活。

按照吉布斯的说法,奥巴马入住白宫第一夜,有点找不着北,不得不向工作人员问路,“毕竟这是栋大房子”。

不过,熟悉环境后,奥巴马对新家非常满意。经历长时间马不停蹄的总统竞选活动后,奥巴马现在颇为享受与家人相伴的生活。

“昨天,他在两场活动间隙上楼(和家人一起)吃了晚餐。我想,这对作为父亲的奥巴马而言显然意味着很多。”吉布斯说。

奥巴马说自己还没有在白宫打过篮球,但已光顾了白宫的健身房。

他又创一个纪录 首位在任内收发电邮的总统

美国白宫发言人罗伯特·吉布斯22日说,总统奥巴马将留下他心爱的“黑莓”手机作私人使用,因此他成为首位在任内收发电子邮件的美国总统。“通过做出一些让步,总统得以留用自己的‘黑莓’手机,与高级官员和一小部分私人朋友保持联络。”

就职典礼上的乐团演奏 其实是提前两天录好的

美国媒体说,奥巴马就职典礼上由乐团“演奏”的乐曲是两天前预先录好的。

演奏者和就职典礼组织委员会方面人士说,这一安排是“必要”的,原因是星期二那天天气“极为寒冷”,琴弦易断。

再来看看这一天的工作

一天签仟行政命令

奥巴马当天在白宫签署了3份行政命令,下令在一年内关闭关塔那摩监狱。他在椭圆形办公室签署命令时,一群头发花白的美军退休军官站在他身后,见证了这一时刻。奥巴马说,囚徒们今后将按照兼顾公正与美国国家安全的方式得到处理。

“我们当然打算赢得(反恐)斗争,但我们要以我们自己的方式来赢。”奥巴马说,打击恐怖组织和坚持人权标准根本就不是一个两难选择,完全可以二者兼顾。

禁止再用酷刑逼供

除了关闭关塔那摩监狱外,奥巴马的行政命令还涉及美国处理恐怖主义嫌疑人的诸多其他方面。他要求,所有美国政府人员在审讯恐怖嫌疑人时严格遵守陆军作战手册的审讯条例,禁止酷刑逼供。由于所有秘密监狱都将

关闭,中央情报局秘密绑架、转移嫌疑人的做法也将废止。

《纽约时报》认为,奥巴马的一系列决定可能在美国情报界遇到一些阻力。尤其是在禁止酷刑上,不少情报官员支持使用这些刑讯手段。

希拉里要做“最佳员工”

希拉里22日上午走马上任,按惯例对属下发表10分钟履新讲话。希拉里说,美国对外政策由军事、外交和发展三足支撑,其中外交和发展两大领域由国务院掌管。“我们负责三足中的两足,我们将在前进中清楚表明,外交和发展是美国实现目标的基础手段。”

希拉里在发言中说,奥巴马就职第三天即造访国务院,彰显新总统对外交领域的重视。

奥巴马称希拉里是他赠予国务院的“提前礼物”。美国有线电视新闻网提供电视画面显示,奥巴马幽默的发言引来国务院员工轻松笑声。希拉里回应说,国务院将拿出“最最上佳”工作表现。美联社报道,希拉里第一天上班就和多个国家领导人通了电话。

任命两位新特使

当天下午的见面会上,希拉里向国务院工作人员介绍奥巴马任命的两位特使,即中东问题特使乔治·米切尔、阿富汗和巴基斯坦问题特使理查德·霍尔布鲁克。

副总统拜登发言时称两位特使为“我们外交军械库里两件强力武器”。一些分析师认为,这两项任命显示奥巴马对中东和平问题和阿富汗反恐问题的高度重视。 本版均据新华社

最后看看“第一家庭”的烦恼 制造同名玩偶 玩具商借“第一女儿”赚钱

美国知名玩具制造商Ty公司推出新款玩偶“甜美萨莎”与“非凡马莉娅”,恰巧与奥巴马的7岁女儿萨莎、10岁女儿马莉娅同名。

“甜美萨莎”和“非凡马莉娅”身高约30厘米,是Ty公司推出的“Ty女孩”系列新成员。

“非凡马莉娅”一头黑发,梳着马尾辫,身穿牛仔褲和绿色长袖上衣。“甜美萨莎”也是黑发,扎着两个小辮,身穿白色与粉色连衣裙和水绿色裹腿。

它们今年1月早些时候上市,在一些零售商店限量发售,建议零售价为9.99美元。

“Ty女孩”2007年推出以来,“马莉娅”和“萨莎”是其首款“非洲裔”成员。

Ty公司销售部门高管塔妮娅·伦丁说,玩偶设计延续了公司“Ty女孩”风格,其身体特征不像奥巴马的任何一个女儿。玩偶的名字也和奥巴马女儿没有关系,“马莉娅和萨莎是美丽的名字,与我们制作的玩偶非常相配”。

她同时承认,不论是否巧合,公司产品“受到很多关注”。

白宫方面22日就Ty公司的“创意”表达了不满。第一夫人米歇尔·奥巴马的发言人凯蒂·麦科米克说:“把年幼的个人公民用作市场营销目的的做法不恰当。”



四五老酒 真心朋友
四五贺新春 团购更实惠
五件以上市区内免费送
团购热线: 0371-66691459

中国最优秀庙会——开封翰园第十届春节祭祖大庙会巡礼(十三)

翰园庙会活动时间: 农历大年初一至大年二十一

翰园庙会大年初一盛大开幕

千万别忘了赶这个会

春节即将到了,你有没有做好出游打算呢?在这个春意盎然的新春佳节里,与亲朋好友相约一起到开封翰园逛庙会,赏真人雕塑、拜轩辕黄帝,观看大型历史情景剧,还可以欣赏国内众多表演团队在七大广场的激情演出,到万岁山民俗村,领略神秘年代全国罕见的古城墙人民防空工事,饱览宋代酒文化博物馆里宋代造酒的全部过程呢!届时,迷人风光、红火气氛、欢乐海洋你可千万别忘了赶这个会哦!

逛翰园庙会,从郑州出发,驾车五十分钟便可直达。激动人心的热闹场面,多姿多彩的完美演出,一定会让你大饱眼福。此外,据景区工作人员介绍,除了以上丰富的活动外,这里的小吃也是应有尽有,甜的酸的,苦的辣的,色香味俱全,只要你豁得出去,可以尽情吃哦!

逛翰园庙会,仅花20元钱或许你换回的是一年努力工作应该得到的一份奖励,这是会生活的人对自己的奖励,对孩子们的奖励。如果你是一个懂得生活的人,仅仅花20元钱,就能找到一份平和而又喧腾的节日快乐,何乐而不为呢?

温馨提示: 翰园春节祭祖大庙会包括国家AAAA级旅游景区中国翰园、万岁山两大会场,门票20元,免费观看所有演出。

景区电话: 0378-2891558 庙会直通车报名电话: 63588228 (黄河路中孚大厦1楼金辉旅行社)
乘车路线: 郑州乘城际公交到开封,乘1路、15路、20路、30路直达翰园庙会现场

